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30. prosince 2023

Sergej Udalcov: Ruské úřady žijí v paralelní realitě
svpressa.ru/blogs/article/400130

Končí rok 2023. Výsledky jsou velmi rozporuplné, úřady stále sedí na
dvou židlích a uplatňují dvojí metr. Z Kremlu se ozývají vlastenecké
výzvy, ale zároveň se v Rusku cítí skvěle prozápadní oligarchové jako
Friedman , zatímco vlastenci jako Strelkov jsou drženi ve
vyšetřovacích vazbách.

Prezident Putin informuje o růstu příjmů Rusů, ale v praxi naši
miliardáři a bankéři bohatnou a běžní občané vidí nekonečný růst cen a
tarifů.

Podobná situace je i ve sféře oživení domácího průmyslu, o kterém
dnes naše úřady tak rády informují. V praxi však situace zdaleka tak
optimistická není.

Přečtěte si také

Živnostníci taxikáři jako zrcadlo ruské bezstarostnosti Psycholožka
Irina Derezhova na příkladu taxikářů vysvětlila, co je třeba ve státě
změnit, a co je nejdůležitější, jak
Toto je dopis, který nedávno obdržela Levá fronta od zaměstnanců
Moskevského strojírenského podniku pojmenovaného po V.V.
Chernyshev “, která je součástí United Engine Corporation (UEC)
státní korporace Rostec:

— V Moskvě se uzavírá další obranný závod, JSC MMP pojmenovaný
po. V.V. Chernyshev (dříve "Rudý říjen"). Společnost vyrábí motory pro
stíhačky MiG-29 a MiG-35, agregáty pro motory bojových a
víceúčelových vrtulníků, agregáty a díly pro motory nejnovějších
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ruských vrtulníků a letadel (Mi-38, Il-114, Il-112, TVRS-44 Ladoga, Ka-
226, Ka-62, Ansat). Závod se nachází v Moskvě v Tušinu, Rostec
prodal pozemek pod ním developerům v roce 2021 za 11 miliard rublů.

Developeři již na území závodu narážejí hromady, část bude v nejbližší
době vyklizena. Do poloviny roku 2025 se závod musí „přestěhovat“ do
Saljutu, dalšího moskevského podniku. Všichni však chápou, že tam
„půjdou“ pouze nejnovější zařízení, která nevyžaduje žádné investice,
což je v lepším případě maximálně 1/5 celého strojového parku.

Navíc je zřejmé, že inženýři a dělníci, kteří nyní žijí v Moskevské oblasti
poblíž Tušina (v Nakhabino, Snegiry atd. ), většinou důchodci, nejezdí
do Semenovskaja (kde se nachází závod Saljut) každý den.
Nedostatek kvalifikovaných pracovníků a inženýrů se přitom v
posledních letech stal velmi velkým problémem pro všechna odvětví
hospodářství, nejtěžší je však situace ve strojírenství.

Foto: s laskavým svolením autora
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Je charakteristické, že v Tushino, vedle pozemku, který nyní zabírá
JSC MMP im. V.V. Chernyshev, území bývalého Tushinsky Machine-
Building Plant již bylo prodáno k rozvoji. V důsledku toho se počet
obyvatel jižního Tushina zvýší jedenapůlkrát, o 180 tisíc lidí. Pokud
také území JSC MMP pojmenované po. V.V. Černyšev bude zastavěn
mnohapatrovými „lidskými osadami“, pak na hranici Jižního Tušina a
Pokrovského-Strešneva získáme skutečné „ghetto“, které je krajně
znepokojivé a pobouřené místními obyvateli.

Všimněte si, že v roce 2013 zaměstnanci JSC MMP pojmenovali po.
V.V. Černyšev napsal hromadný dopis, v němž požadoval, aby závod
neuzavíral, ale jejich volání nebylo nikdy vyslyšeno. Současně na
stejném území v Tushinu existuje pilotní výroba Kronštadtského UAV,
která se nachází v bývalých dílnách JSC MMP pojmenovaných po. V.V.
Černyševa, i tato výroba však bude muset okupované území do roku
2025 opustit. A to vše se děje ve stejnou dobu, kdy dobrovolníci hledají
jakoukoli příležitost pomoci frontě!

Přečtěte si také

Splátkový plán nebo úvěr – kde je riziko vyšší? Půjčit si od banky je
stále obtížnější
Podotýkáme, že prohlášení vedení Rostecu, že sériová výroba nebude
ovlivněna, když bude podnik „přesunut“ na druhý konec Moskvy,
neodpovídají skutečnosti. Nejde jen o omyl, ale o kriminální nedbalost,
ke které dochází výhradně kvůli finančním zájmům vedení Rostecu a
moskevských developerů. Od prodeje pozemku uplynuly dva roky,
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termín definitivního převodu území na JSC MMP pojmenované po. V.V.
Černyšev se neúprosně přibližuje developerům, ale na Saljutu se
budovy pro umístění přenesených kapacit ještě ani nezačaly stavět.

Předpokládáme, že zařízení a označení bude nakonec převezeno. V
tomto případě se zařízení jednoduše rozdělí mezi dílny Saljut a na
nějakou administrativní budovu se vyvěsí cedule, ve které zůstane jen
kancelářský „plankton“, ale řeknou, že závod zachovali. Nebo v
extrémních případech, jako u ZiL, rozhodí rukama a řeknou, že „to
nevyšlo ( konec dopisu ).

Když čtete takové výzvy, nedobrovolně se divíte, v jaké realitě naše
úřady žijí. Je zcela zřejmé, že v Rusku existují současně dva státy –
imaginární stát, ve kterém žijí zástupci vládnoucí třídy, a skutečný stát,
ve kterém žijí všichni ostatní občané. Je zřejmé, že s takovýmto
rozkolem dříve nebo později dojdeme k tragickému vyústění. Úkolem
všech odpovědných, pokrokových sil v Rusku je proto ukončit tuto
schizofrenii, skutečně sjednotit lid a směřovat k obrození a vítězství
naší vlasti. No, pokud jde o osud JSC MMP pojmenované po. V.V.
Černyšev – obrátíme se na vládu Ruské federace, aby zabránila
zničení strategicky důležitého podniku.

Podnikání v Rusku

Ruský průmysl roste rekordně, uvedly USA

V roce 2024 se spotřební daně na víno ztrojnásobí

V roce 2023 dostane povýšení každý desátý Rus

V Rusku nebudou telekomunikační operátoři smět nekontrolovatelně
zvyšovat tarify

Všechny materiály k tématu (2540)
Poslední novinky
Citáty
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O diplomatických vztazích mezi Ruskem a USA „Amerika nemůže
nepochopit, že v případě narušení diplomatických vztahů s námi riskuje
ztrátu určitého kanálu vlivu přes nás na Írán, což je zvláště důležité ve
světle možných vojenských akcí USA proti této zemi...“

Vladimír Vasiljev
Hlavní výzkumný pracovník v americko-kanadském institutu

O kolapsu japonského kapitalismu „Japonská dluhová pyramida je
nejvyšší na světě... Myslím, že Bank of Japan bude i nadále držet
klíčovou sazbu na minus 0,10 %. To ale Japonsko pravděpodobně
nezachrání. Kapitalismus v zemi vycházejícího slunce zcela vyčerpal
svůj potenciál...“

Valentin Katasonov
Doktor ekonomických věd, profesor

O Arménii a NATO „Gruzínská vláda je velmi vyrovnaná a snaží se
nezhoršovat vztahy ani s námi, ani se Západem... Ale Nikol Pashinyan
je připraven rozpustit se na Západě, připraven udělat cokoli ve jménu
západních slibů. Sám žádá o vstup do západních aliancí...“

Dmitrij Žuravlev
Generální ředitel Ústavu regionálních problémů

Fotoreportáž dne
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33  Dvě letadla začala hořet při přistání na letišti v Tokiu: Podrobnosti,
první snímky z kabiny zachvátil oheň
Speciální nabídky

News Media2
Lidové denní zprávy

 Zimní říše divů v krajinném parku Fenghuangshan

 Čína zveřejnila plán na podporu digitální ekonomiky

 Hlavní nezdravé návyky moderní mládeže

 Proč mladí Číňané opět dávají přednost „starým mobilním

telefonům“?
Na SP-TV
Názory
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O Novém roce. S láskou od dětství. Nina Ostanina: Dnes - Snow
Maiden, zítra - organizátor Komsomolu
Názory

O Novém roce. S láskou od dětství. Vasilij Melničenko: Mušketýr na
farmě poblíž Dikanky
Názory

O Novém roce. S láskou od dětství. Robert Nigmatulin: Kerogas dort a
víra v zázraky
Fotografie

33  Dvě letadla začala hořet při přistání na letišti v Tokiu: Podrobnosti,
první snímky z kabiny zachvátil oheň
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19  Drak a slavnosti v Pekingu, Moskvě, Lugansku a dalších městech
Ruska a světa

20  Hlasité ztráty: kdo zemřel v roce 2023
Čísla dne
Úřadující šéfredaktor Lebeděv V.V.

Přetisk a citování publikačních materiálů je povoleno pouze v případě,
že jsou přísně splněny požadavky.Pravidla pro jejich použití.

Názory jednotlivých autorů se nemusí shodovat se stanoviskem
redakce.
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